AMPLIFICADOR BUS RD-GB2A

*ESQUEMAS DE INSTALACION

(¥)Instalacion de videoportero con RD-GB2A modo "router” (permite hasta 8 troncales:
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(+) Sacar el puente de todos los
distribuidores excepto del
ultimo.

(++) Configurar final de linea en el
altimo monitor/ RD-GB2A.
Dip 6 a On.

Importante:

(1) Dejar el puente en esta posicion para monitores 4,3" GB2 de todos los

distribuidores D2L-GB2.

(2) Para abrepuertas de alterna, un 2° abrepuertas o mas de 1 placa de acceso de

/)

pulsadores, ver manual "TRD-GB2A (céd. 50122075)".

(3) Para la descripcion, instalacion, configuracion y programacion del monitor y de la

placa, ver manual correspondiente.

La conexién de méas de 1 placa de acceso de pulsadores, consulte con nuestros

servicios de asistencia técnica.
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12 Vdc / 270mA

(¥) Para mas informacion ver manual de usuario “TRD-GB2A (cod. 50122075)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075
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AMPLIFICADOR BUS RD-GB2A 2 AMPLIFICADOR BUS RD-GB2A 3

(®PRECAUCIONES DE SEGURIDAD (® MODOS DE FUNCIONAMIENTO
- Cuando se instale o modifique el equipo, hacerlo sin alimentacién. *) Modo de funcionamiento "router":
- Lainstalacién y manipulacién de estos equipos deben ser realizado por personal autorizado. - Este modo de funcionamiento permite realizar en la instalacién hasta méax. 8 troncales/ columnas.
- Toda lainstalacion debe viajar al menos a 40 cm. de cualquier otra instalacion. VESTA2  paL.gB2 ~ VESTA2 VESTA2  pa.GB2  VESTA2 VESTA2  pa.gB2  VESTA?

- No apretar excesivamente los tornillos de la regleta del médulo RD-GB2A.

- Instale el médulo RD-GB2A en un lugar seco y protegido sin riesgo de goteo o proyecciones de agua.
- Instale el médulo RD-GB2A junto con su alimentador FA-GB2A.

- Evite emplazamientos cercanos a fuentes de calor, htmedos, polvorientos o con mucho humo.
-No bloquee las ranuras de ventilacion para que pueda circular el aire libremente.

- Para evitar dafios, el médulo RD-GB2Atiene que estar firmemente anclado.

-Antes de conectar el equipo, verificar el conexionado.

- Siga en todo momento las instrucciones de este manual.

®CARACTERISTICAS

1 1
! i
! i
. . . . . . I
- EImédulo RD-GB2A para el sistema GB2, permite los siguientes modos de funcionamiento: | o o router A o routor A ot '
o~ Modo repetidor, permite incrementar la distancia del bus de la placa o la distancia del bus | [Fo.ce2a RoGB2A |Ruﬁe?n router |FA_GBZ,A1 |
, . S S S L !
monitor. _ ' _ y o ) ! (« [ 1 | i
o» Modo router, permite realizar en lainstalacion hasta maximo 8 troncales/verticales. T =- D) E—————— g I
= Modo gateway, permite realizar una instalacién con 1 placa general y 8 edificios con placas Distancias v secciones A
interiores. (Mas de 1 placa general consulte con nuestros servicios de asistencia técnica). EL632 GB2A
- Necesario configurar el modo de funcionamiento del médulo RD-GB2A. Cable manguera AlB|A|BI|]C|D
- Necesario un alimentador FA-GB2A por cada médulo RD-GB2A. Trenzado 2x0.75mn?’ 60m | 60m | 1m |60m [ 30m | 10m
- Microinterruptores de configuracién (modo de funcionamiento, n® direccién médulo RD-GB2Ay (*)RAP-2150 (trenzado 2x1mn?’)| 80m | 80m | 1m | 80m | 40m | 15m 12V | 270mA @&» =
I]jg(ajlsciieellanset:do funcionamiento IMPORTANTE: (+) Distancias con cable Golmar RAP-2150 (trenzado 2x1mm2).

Para la descripcion, instalacion, configuraciéon y programacion del sistema, ver manual correspondiente.

*MODOS DE FUNCIONAMIENTO (*) Modo de funcionamiento "gateway":

() Modo de funcionamiento "repetidor”: * DESCRIPCION DEL MODULO RD-GB2A
- Este modo de funcionamiento permite incrementar la distancia del bus de placa o del bus de S
monitores cuando es superior a los 80 m. (distancia con cable Golmar RAP-2150 trenzado 2x1 mmz.) ” “IJ ” ” ” ” ” ” ”” ”
- No permite el uso del médulo RD-GB2A como repetidor en instalaciones con troncales ni placa general. | | ||| | || || | ||| HH”HH
Instalacién Edificio GB2 Instalacién Edificio GB2 prp— a. Leds de estado.
Instalacién Edificio GB2 con RD-GB2A en bus monitores con RD-GB2A en bus placa - - b. Pulsadores de configuracion
VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 ® Model: RD-GBZIA ® Ot+Emel | | | | c. Microinterruptor de configuracion.
C>] [ j=c=> (% [+ C C: d. Bornes salida del amplificador al Bus.
1 1 @ ; — ® e. Bornes conexion placa interior (sistema
s ' 2 o & O O placageneral).
< 1 Tx/Rx  In-Use NoRoute Amp-ON . . .
g 2 |||||||||||||||||||||||| f. Lengueta liberadora del carril DIN.
£ Lopeedbmmee- ‘ g g. Bornes entrada Bus.
3 g | Eﬂ } o |FA-GBZ/A| OUT DS IN IN
= T = & Eaed
E It ! [T Taf]
o a I S oH— [ e
© EL632 GB2A o 4 Modo ! i Modo |
o e 0 | ) 1 - @_I
_:. Modo edificio ! |RD_GBZA| repetidor ! ! Mﬂ repetidor ! (*) INSTALACION
|
§ eem - | 11 | La médulo RD-GB2A puede instalarse en guia
I I . ‘e
P ] —I]Il]ll]ll]m]ll]ll]ll]ll]m]_ DIN (4 elementos), realizando una leve presion.
l 3 | i Para sacar el médulo RD-GB2A de la guia utilizar un
— _ ! ) a ! T | e destornillador plano y hacer palanca, tal y como
Distancias y secciones 2 ~—1Ek - o o oo muestra el dibujo.
Cable manguera A B | A1|B1| C D s EL632 GB2A EL632 GB2A m:":: > ool . wt e oo
Trenzado 2x0.75mm? | 60m | 60m | 1m | 60m [ 30m [10m| & Modo edificio Modo edificio B S g ]
(1)RAP-2150 (trenzado 2x1mn)| 80m [ 80m [ 1m | 80m | 40m | 15m § / E )
(1) Distancias con cable Golmar RAP-2150 (trenzado 2x1 mmz). l Jl]ﬂlll]ulllllllll]ﬂl]— @
IMPORTANTE: )
Para la descripcion, instalacién, configuracién y programacion del sistema, ver manual correspondiente. () Descripcion microinterruptores, leds estado, pulsadores funcién y direcciones.
(¥) Para mas informacién ver manual de usuario “TRD-GB2A (cod. 50122075)". () Para mas informacion ver manual de usuario “TRD-GB2A (c6d. 50122075)".

https://doc.golmar.es/search/manual/50122075 https://doc.golmar.es/search/manual/50122075
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#WIRING DIAGRAMS
(%)Installation of a video door entry system with RD-GB2A 'router’ mode (enables up to 8 risers):
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or oo
Coded oD
(++) Configure the end of line on router mode g or —
the last monitor/RD-GB2A. Swi1 o ——] ofere)
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Important:
(1) Leave the jumper in this position for 4,3" monitors GB2 of all of the D2L-GB2 distributors. 1",2\“_% c.:e::,ﬂff N:.:: LIV A
(2) For AC lock releases, a second lock release or more than one button access panel, [S[o[S[S[S][S[S[S][0][SI0][S[6][8]
see the “TRD-GB2A user manual (code 50122075)". @ 2
(3) For description, installation, configuration and programming of the monitor and L
door panel, see the corresponding manual. ] AP
To connect more than one general panel, consult our technical service department.
12 Vdc / 270mA

(*) For more information, see the “TRD-GB2A user manual (code 50122075)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075 golmar@golmar.es www.golmar.es




RD-GB2A BUS AMPLIFIER 2

(*SAFETY PRECAUTIONS

- Always disconnect the power supply before making modifications to the device.

- The fitting and handling of these devices must be carried out by authorised personnel.
- The wiring must run atleast 40 cm away from any other wiring.

- Do not overtighten the screws on the RD-GB2A module connector.

- Install the RD-GB2A module in a dry protected location free from the risk of dripping or splashing water.
- Install the RD-GB2A module with an FA-GB2A power supply.

- Do not place in humid, dusty or smoky locations, or near sources of heat.

- Ensure that the air vents are free from obstruction so that air can circulate freely.

- To preventdamage, the RD-GB2A module must be firmly secured in place.

- Before connecting the system to the mains, check the connections.

- Always follow the instructions contained in this manual.

(®CHARACTERISTICS

- The RD-GB2A module for the GB2 system allows the following operating modes:

o~ Repeater mode, enables door panel bus or monitor bus distance to be increased.

o+ Router mode, enables the installation to have 8 risers/verticals.

o» Gateway mode, enables an installation with one general panel and 8 buildings with interior
panels. (To connect more than one general panel, consult our technical service
department).

- Itis necessary to configure the operating mode of the RD-GB2A module.

- Each RD-GB2A module requires an FA-GB2A power supply.

- DIP switches (operating mode, RD-GB2A module address number and end of line).
- Status LEDs.

* OPERATING MODES
() 'Repeater’ operating mode:

- This operating mode enables the distance of the door panel bus or monitor bus to be increased
when it exceeds 80 m (distance with Golmar RAP-2150 2x1mm’ twisted pair cable).
- The RD-GB2A module cannot be used as a repeater in systems with risers or general panels.

GB2 Building installation GB2 Building installation
with RD-GB2A on monitor bus with RD-GB2A on door panel bus
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Distances and cross-sections - - ,p ,,,,,,,
Cable AlB|Aa|B1|c|D EL632 GB2A
Twisted pair 2x0.75mm’ 60m | 60m | 1m | 60m [ 30m | 10m Building mode

(1)RAP-2150 (twisted pair 2xtmm’) | 80m | 80m | 1m [ 80m [ 40m | 15m

(1) Distances with Golmar RAP-2150 cable (twisted pair 2x1mm?).
IMPORTANT: —
For the description, installation, configuration and programming of the system, see the corresponding manual.

(¥) For more information, see the “TRD-GB2A user manual (code 50122075)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075

«— Door panel bus —»

RD-GB2A BUS AMPLIFIER

(* OPERATING MODES

(*) 'Router’ operating mode:

- This operating mode enables the installation to have up to 8 risers/columns.
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Distances and cross-sections
EL632 GB2A
Cable AlB|ar|Bi]|c|D Router mode
Twisted pair 2x0.75mm’ 60m | 60m| 1m [ 60m | 30m | 10m
(*)RAP-2150 (twisted pair 2x1mm?®)| 80m | 80m | 1m | 80m | 40m | 15m

IMPORTANT:

(+) Distances with Golmar RAP-2150 cable (twisted pair 2x1mm?).

2
12 Vdc / 270mA

For the description, installation, configuration and programming of the system, see the corresponding manual.

(*) 'Gateway' operating mode:

(* DESCRIPTION OF THE RD-GB2A MODULE

AN LMY | o stus oo
(©olmor b. Configuration buttons.
c. DIP switch.
® Model: RD-GBZIA 53 ® Ot+Emel | | || d. output terminals from the amplifier
tothe bus.
BuélN Busé-OUT PA PB [l [l . .
@ T — ® e. Interior door panel connection
o m_{)se NoR(?m. A?_ON terminals (general entrance door
” (UL | ¢ poretsvtem,
UL LI f. DINraillatch release.
. Businputterminals.
— 9 p
T
Or—— M ———710

(* INSTALLATION

®—I

atnar

Model: RD-GBZ/A

>

24

The RD-GB2A module can be mounted onto a

DIN rail (4 elements) by applying slight pressure.
To remove the RD-GB2A module from the DIN rail,
use a flat screwdriver to lever it off, as shown in the
drawing.

(x) Description of DIP switches, status LEDs, function buttons and addresses.

(*) For more information, see the “TRD-GB2A user manual (code 50122075)".

https://doc.golmar.es/search/manual/50122075



AMPLIFICATEUR BUS RD-GB2A

®SCHEMAS D'INSTALLATION

(%)Installation d'un portier vidéo avec RD-GB2A en mode « router »

t jusqu'a 8 verticaux) :

Qolmar

Sistemas de comunicacién S.A.

Plaque d'accés (3)

) / Plaque avec Plaque a défilement
(*) Retirer le pontet de tous les Mode router POUSSolrs de noms
distributeurs, excepté celui du i =0
dernier distributeur. ou o—ob
Mode router a [=——
défilement [ ]
(x#) Configurer fin de ligne sur le de noms ==
dernier moniteur / RD-GB2A. SW1 [= —
Dip 6 sur ON. = E—
(Lo lel) =
Important :
(1) Laisser le pontet sur la position moniteurs 4,3" GB2 de tous les distributeurs D2L-GB2. _;_;_ ;I:QJ_‘_I&:I;P- L"%ﬂa‘:z: e P1. Pz. AlA
(2) En ce qui concerne les gaches électriques de courant alternatif ou une 2° gache électrique —|—‘§"°§ NNNNNNENNERNRNE
ou en cas de plusieurs plaques d'accés avec poussoirs, se reporter au manuel (2)
« TRD-GB2A (code 50122075) ». & ||
(3) En ce qui concerne la description, l'installation, la configuration et la programmation du . AP
moniteur et de la plaque de rue, se reporter au manuel pertinent.
Pour connecter plusieurs plaques d'accés avec poussoirs, consulter notre service 12 Vee / 270mA

d'assistance technique.

(%) Pour obtenir de plus amples informations, voir le manuel d'utilisation « TRD-GB2A (code 50122075) »

https://doc.golmar.es/search/manual/50122075
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AMPLIFICATEUR BUS RD-GB2A

(*CONSIGNES DE SECURITE

- Lors de linstallation ou de toutes interventions sur le systeme, veiller a couper I'alimentation électrique.
- L'installation et la manipulation de ces systémes ne doivent étre prises en charge que par le personnel autorisé.
- L'installation doit passer a au moins 40 cm de toute autre installation.

- Eviter de serrer de fagon excessive les vis de I'étrier du module RD-GB2A.

- Installer le module RD-GB2A dans un endroit sec et protégé, sans risque d'égouttement ou de projections d'eau.
- Installer le module RD-GB2A avec son alimentation FA-GB2A.

- Eviter les emplacements trop proches d'une source de chaleur, humides, poussiéreux ou exposés a la fumée.
- Veiller a ne pas obstruer les fentes de ventilation afin que I'air puisse circuler sans entraves.

- Pour éviter qu'il ne soit endommagé, le module RD-GB2A doit étre fermement fixé.

- Avantde connecter I'équipement, vérifier les connexions.

- Suivre a tout moment les instructions de ce manuel.

®CARACTERISTIQUES

- Le module RD-GB2A pour systéme GB2 permet les modes de fonctionnement suivants :

o» Mode répéteur, permet d'augmenter la distance du bus de la plaque de rue ou la distance du bus de moniteur.

o+ Mode router, permet de mettre en place au sein de 'installation jusqu'a 8 verticaux maxi.

o Mode gateway, permet de mettre en place une installation avec 1 plaque de rue générale et 8
batiments avec plaques intérieures. (Pour plusieurs plaques de rue, consultez notre service
d'assistance technique).

- Il est nécessaire de configurer le mode de fonctionnement du module RD-GB2A.

- Chaque module RD-GB2Adoit disposer d'une alimentation FA-GB2A.

- Micro-interrupteurs de configuration (mode de fonctionnement, N° adresse module RD-GB2A et fin de ligne).
- LED d'état de fonctionnement..

*MODES DE FONCTIONNEMENT
(¥) Mode de fonctionnement « répéteur » :

- Ce mode de fonctionnement permet d'augmenter la distance du bus de plaque de rue ou du bus des
moniteurs lorsqu'elle est supérieure a 80 m. (Distance avec cable Golmar RAP-2150 torsadé 2 x 1 mn’.)
- Ne pemet pas dutiliser le module RD-GB2A comme répéteur dans des installations avec verticaux ou plaque

de rue générale. linstallation batiment GB2 Installation batiment GB2
Installation batiment GB2 avec RD-GB2A dans bus moniteurs avec RD-GB2A dans bus plaque
VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 VESTA2 D2L-GB2 VESTA2 VESTA2 D2L-GB2 vESTA2

e B ] I e (]

—>|<—Bus moniteur—»| EE

g EI632 GB2A Mode ! i Mode 1
° 2 Mo Mo
EE Mode batiment 0-Gaza| répéteur | [Fo-ceza] repéteur
2q } 1
gS R ot i
1] | A1 !
le—D—>| S I '
EX !
S22 |
— 2y |
. . I
Distances et sections [ 2s - Jpo__
@
Cable flexible AlB|lar|Bi]|]c|D EL632 GB2A
Torsadé 2 x 0,75 mm’ 60m | 60m | 1m | 60m | 30m | 1om Mode batiment

Bus plaque
de rue

(1) RAP-2150 (torsadé 2 x 1 mm?) | 80m | 80m | 1m [80m [ 40m | 15m

(1) Distances avec cable Golmar RAP-2150 (torsadé 2 x 1 mm’). l

IMPORTANT : — 2

En ce qui concerne la description, l'installation, la configuration et la programmation du systeme, se reporter

au manuel pertinent.

(%) Pour obtenir de plus amples informations, voir le manuel d'utilisation « TRD-GB2A (code 50122075) ».
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075
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(* MODES DE FONCTIONNEMENT
(*) Mode de fonctionnement « router » :

- Ce mode de fonctionnement permet de mettre en place au sein de l'installation jusqu'a 8 verticaux /
colonnes maxi. vestaz D2L-GB2 VESTA2 VESTA2 D2L-GB2 VESTA2 VESTA2 D2L-GB2 VESTA2

(*) Local technigue:
1

i
| |
1 A1 A1 A1 H
1 Mode router Mode router Mode !
E RD':‘(oing RD,:‘?gZA |RD'-£!132A router |FA-GBZ/A—_'|___ :
! (( [ 1 | i
--------------- et ettt & N
- . A
Distances et sections
EL632 GB2A —
Cable flexible Als]a|Bi]c]|D Mode router
Torsadé 2 x 0,75 mm’ [ 60m |60m| 1m [ 60m|30m | 10m
(*)RAP-2150 (torsadé 2 x 1 mm?) 80m | 80m | 1m | 80m | 40m | 15m @L ==
12 Vec / 270mA oc—o
IMPORTANT : (+) Distances avec cable Golmar RAP-2150 (torsadé 2 x 1 mm®).

En ce qui conceme la description, linstallation, la configuration et la programmation du systéme, se reporter au manuel pertinent.
(*) Mode de fonctionnement « gateway » :
(®DESCRIPTION DU MODULE RD-GB2A

[T T

a. LED d'état.
(@olmor b. Poussoirs de configuration.
Model: RD-GBZ/A — c. Micro-interrupteur de configuration.
@ ® Ol || || d. Bornes de sortie de I'amplificateur vers
) 6 4 le Bus.
oH+——=" —= ® oo e. Bornes de connexion plaque intérieure
o 8 9 S (systeme plaque générale).
|||||||||||||||||||||||| f. Languette libératrice du rail DIN.
g. Bornes entrée Bus.
OUT DS IN IN

e ===

O—
() INSTALLATION
—I]'I]'I]'I]'I]'I]'I]'I]'I]'I]'I]'I]— Le module RD-GB2A peut s'installer sur le guide DIN
(4 éléments), en exergant une légére pression.
e Pour retirer le module RD-GB2A du guide, utiliser un
Wodor o532 tournevis plat et effectuer un mouvement de levier, comme

|]|]|:> OO o0 o0 O | ilestindiqué sur le schéma ci-joint.

(x) Description des micro-interrupteurs, des LED d'état, des poussoirs-fonction et des adresses.
(*) Pour obtenir de plus amples informations, voir le manuel d'utilisation « TRD-GB2A (code 50122075) ».
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075




BUS VERSTERKER RD-GB2A

(*INSTALLATIE SCHEMA

(*)Deurvideo installatie met de RD-GB2A in "router” mode (tot 8 onderverdelingen):

Qolmar

Sistemas de comunicacion S.A.

Trappenhuis 8  VESTA2 Trappenhuis 1 VESTA2
Master Master
(*) Eindweerstand I:l WONING 23 (3) (+¥) () Eindweerstand I:l WONING 23 (3) (+¥)
og oy Lo [Emee o oy e [dee
VESTA2 VESTA2
E . Master E RS Master
I:l WONING 2 (3) ¢ I:l WONING 2 (3) ¢
1 Eindweerstand| Bus o 1 Eindweerstand[ gus -
() OFF% o o DEEHEQ M OFF o o ﬂggugu
—2[s| B |o[2) —2[s| B |2
| & -
21 & [Tol VESTA2 -1 & [Tol VESTA2
12| @ (817 Master e w |8 Master
— 3 —{2|5 O
WONING 1 (3) =4 WONING 1 (3) (=)
S o S o
rea  [axj| o o ||mHHEH] rea  [ax]| o o ||HuHEHM
100~240Vac 100~240Vac
+ N L [ | +[ N L L [ |
BEER BEER
o oN o oN
FA-GB2/A FA-GB2/A
sus w[aus(eL) us w[aus(eL)
_elals! _elasl
NN N ISIOIS]
1 A Red
100~240Vac
+[ N oL [ |
BEEE
N°8 N°1 =g oN
RD-GB2A Router mode (+*) RD-GB2A Router mode FA-GB2/A
ouT[ps | [N ] N ouT[os | [N N ¥ BUS(M]BUS(PL;I
::::::::SHDEEDD ::::::::sﬂﬂﬂﬂﬂﬂ SESS
— (( — '
) / Buitendeurpaneel3)
) Ei alleen i Beldrukker paneel Code-scroll paneel
op de laatste splitter en niet op de mode
doorlus splitter. voor g
beldrukker panelen [= m—]
of [= m—]
(=) Stel de eindweerstand in op elke Cod m [ — ]
eind monitor/ RD-GB2A. s E
Dip 6 op AAN. w1 [ s
P [ ]
(Lo lel) =
Belangrijk:

(1) Plaats de jumper in deze positie voor 4,3" GB2 monitoren op de splitters D2L-GB2.

(2) Voor het aansluiten van een wisselspannings of een 2* deuropener, (zie pagina 37) [S[S[®

van de gebruikers handleiding. "TRD-GB2A (cod. 50122075)".

+ | — | C1|NA1AP-|AP+NA2| C2 [AP+AP-| P1 | P2
FHova] Reté1 0, | [Rete2 | (IKIFNEY

(3) Voor de beschrijving, installatie, configuratie en programmering van buitendeurpanelen 2

en monitoren, zie de corresponderende handleiding.

INNNNRNNINN
(2)

T L]

12Vdc /2

70mA

(*) Voor meer informatie, zie de gebruikers handleiding “TRD-GB2A (cod. 50122075)".

https://doc.golmar.es/search/manual/50122075

golmar@golmar.es

www.golmar.es




BUS VERSTERKER RD-GB2A 2 BUS VERSTERKER RD-GB2A 3

®VEILIGHEIDSMAATREGELEN (¥ Functie modi
- Zorg ervoor dat bij installatie van of aanpassingen aan het systeem de stroomtoevoer is () Functie mode "router":
afgesloten. . - In router mode, is het mogelijk om maximaal 8 onderverdelingen te maken.
- Het systeem moet door een erkend installateur worden geinstalleerd of aangepast. VESTA?  pa.ce2  VESTA? VESTA?  pa.cs2  VESTA? VESTA?  pa.ce2  VESTA?

- De afstand tussen twee systemen of een ander systeem moet minimaal 40 cm zijn.

- Installeer de RD-GB2/A op een droge en veilige plaats zodat deze niet vochtig of nat kan worden.
- Installeer de RD-GB2/Ain combinatie met de voeding FA-GB2/A. Trappenhuis 1
- Installeer de module nietin de buurt van warmte en niet in stoffige en/of rokerige ruimtes.

- Laat de ventilatieopeningen van de eenheid vrij, zodat de lucht kan circuleren.

- De RD-GB2/A moet stevig worden vastgezet om schade te voorkomen.

-Voordat het systeem wordt aangesloten op de netvoeding dienen alle aansluitingen te worden
gecontroleerd: deurpaneel, voeding, verdeler, GSM-GB2, monitoren en telefoons.

-Houd u altijd aan de instructies in deze handleiding.

:(*) CVZ ruimte

1
1
(*SYSTEEMKENMERKEN - - - i i
-RD-GB2ABUS versterker voor GB2 systeem met de volgende functie modi: A o mode A tor mode ’“Romej !
<« Versterker mode, kan de afstand van de BUS, de afstand tussen het buitendeurpaneel en_de RD-GB2A RD-GB2A |RD-GBZA mode | |FA_GBZ,A i
monitor vergroten indien de afstand groter is dan 80 m. (afstand met de kabel RAP-VCS 2x1mnt). \ﬂr‘ « Llur‘ |"°1 I | T [+ |
<« Router mode, hiermee kunnen maximaal 8 onderverdelingen gemaakt worden. D)) s [ L]-_2
« Gateway mode, hiermee kunnen maximaal 8 onderverdelingen met etagepaneel gemaakt worden. Afstanden en diameters A
Opmerking: Voor meer dan 1 algemeen buitendeurpaneel neem dan contact op met onze N EL632 GB2A
technische afdeling. Kabel A|lB[AM|BI|]C|D
- Eenvoeding FA-GB2Ais nodig per RD-GB2A. Twisting 2x0.8mm 60m [ 60m | 1m | 60m [ 30m | 10m
- Hetis noodzakelijk om de functie modus in te stellen. (*)RAP-VCS (wisting 2x1mn) | 80m | 80m | 1m | 80m [ 40m [ 15m 2V 270 @L
- Instellen van de dip-schakelaars (functie modus, adres van de RD-GB2A en eindweerstand). BELANGRIJK. ) Afstanden met de kabel RAP-VCS (twisting 2xtmm?).

- Status LED’s voor de werking.
9 Voor de beschrijving, installatie, configuratie en programmering van buitendeurpanelen en monitoren,

#FUNCTIE MODI ® Functie mode "gateway": zie de corresponderende handleiding.
() Functie mode "versterker": (* DETAILS VAN DE BUS VERSTERKER RD-GB2A
- Hiermee kan de afstand van de BUS, de afstand tussen het buitendeurpaneel en de monitor S
vergroot worden indien de afstand groter is dan 80 m. (afstand met de kabel RAP-VCS 2x1 mmz). ” “IJ ” ” ” ” ” ” ”” ”
- Slechts een RD-GB2A module als versterker per installatie. | | | | | | | | | | | | | | ” ” ” ” ” a. Statusled’s.
GB2 installatie als gebouw met GB2 installatie als gebouw met (©olmor b. Configuratie toetsen
GB2 installatie als gebouw RD-GB2A in de bus van de monitoren RD-GB2A in de BUS van het paneel - - c. Configuratie dip-schakelaars.
VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 ® Model: RD-GBZIA ® © ‘|— finnnnee | | | d. Aansluitklemmen richting voeding en
C> [ e C +-C 1% monitoren.
o) ErEmE amai= Lol 29 - ;
1 @ u I T ® e. Aansluiting voor etagepaneel (systeem
s 2 o & o O met algemeen deurpaneel).
c 1 e Tx/Rx In-Use  NoRoute Amp-ON > .
: : LML | & oneiergrenceing
P 5 w7 ! ] g. BUSingang endoorlus.
¢ == 7 [ o2
- Pl — [ Bed . Eeed
ok A H— e
o 1
8 + EL632GB2A ! ) Versterker ! Versterker | ®
L] Bebouwen mode ; |RD_GBZA| mode ! ! @ﬂ mode i (* INSTALLATIE
é [ I SEPERE ! + 1 De RD-GB2A kan geinstalleerd worden op een DIN (4
I a1 | —I]II]II]II]II]II]II]II]II]II]II]II]_ elementen), door deze met een lichte druk erop te klikken.
l § | ! Om de RD-GB2A van de DIN rail te verwijderen, gebruik
— s ] ot een platte schroevendraaier en haal de lip naar je toe
Afstanden en diameters [ - J S [ S —— Vodel: RD-GB2A zoals op de afbeelding hiernaast. Beweeg de module
@ |]|]|:> vervolgens naar je toe.
Kabel A[BJA1T|B1| C|D 3 EL632 GB2A EL632 GB2A
Twisting 2x0.8mm 60m | 60m | 1m | 60m [30m [1om| & Gebouwen mode Gebouwen mode g 1
(1)RAP-vCS (wisting 2xtmn?) [som [aom | 1m [aom [4om [15m] 8 / E y
(1) Afstanden met de kabel RAP-VCS(twisting 2x1mm? ). l @
BELANGRIJK: _ A
Voor de beschrijving, installatie, configuratie en programmering van het systeem, zie de corresponderende handleiding. () Beschrijving dip-schakelaars, status led’s, functie toetsen en werking.
(*) Voor meer informatie, zie gebruikers handleiding “TRD-GB2A (cdd. 50122075)". (*) Voor meer informatie, zie gebruikers handleiding “TRD-GB2A (c6d. 50122075)".

https://doc.golmar.es/search/manual/50122075 https://doc.golmar.es/search/manual/50122075



AMPLIFICATORE BUS RD-GB2A

(*SCHEMI DI INSTALLAZIONE

(%)Installazione di videocitofono con RD-GB2A modalita “router” (consente fino a 8 colonne):

Qolmar

Sistemas de comunicacién S.A.

Scala 8 VESTA2 Scala 1 VESTA2
- Principale - Principale
(*) Fine linea I:l ABITAZIONE 23 (3) (x#) (*) Fine linea I:l ABITAZIONE 23 (3) (x#)
o [y
[Bus | 3
o of Bl s [0 o of Bl s [0
S & e = & e
olz| 8 [=13 ozl & [=13
VESTA2 J/_\ VESTA2
E . Principale N RS Principale
Fine linea I:l ABITAZIONE 2 (3) (%) Fine linea I:l ABITAZIONE 2 (3) (%)
gy ey
™) BUS 1) BUS
g ovy EElLo o | Hedaad S e[
21 6 1ol VESTA2 21 6 1ol VESTA2
Il § E P Principale _ = E E My Principale
ABITAZIONE 1 (3) ) ABITAZIONE 1 (3) )
o )
rue  [ax]| o o || R rae  [aix]| o o ||muHEMM]
100~240Vca 100~240Vca
+ N L [ | +[ N L L [ |
EEEE EEEE
— = oN — = oN
FA-GB2/A FA-GB2/A
sus w[aus(eL) us w[aus(eL)
[SISISIS [SISISIS]
I I |
Rete
100~240Vca
+[ N oL [ |
EEEE
N°8 N°1 =g oN
RD-GB2A Modalita router () RD-GB2A Modalita router FA-GB2/A
0 |
cacagrn s,y (i, )
1A A At A4 A A 123 4 5 6 1A A A I A4 A A 123 4 56 IAd i A d 4l
) / Pulsantiera di accesso (3)
(x) Rimuovere il ponticello da Modal = = r digitale
tutti i distributori tranne odalita —]
D" router pulsanti
I'ultimo. o I:l D0 |:|
Modalita oD
%) Configurare la parte finale router digitale =0 =
della linea nell'ultimo swW1 = ——] ggg
monitor/RD-GB2A. = = 200
Dip 6 su ON. Wy E=:] coe
Importante: EE—
(1) Lasciare il ponticello nella posizione per monitor 4,3" GB2 di tutti i distributori D2L-GB2. ;v.:: (:e::\: T__’ N:ISZZ 'P AE P1. Pz. AlA
(2) Per una serratura elettrica in corrente alternata, una 2° serratura elettrica o pit di 1 S[o|[S[S][S[o[S[S][0[S]IS[S[S][8]
pulsantiera di accesso con pulsanti vedere il manuale “TRD-GB2A (cod. 50122075)". 2 2
(3) Per la descrizione, l'installazione, la configurazione e la programmazione del monitor @ L
e della pulsantiera, consultare il manuale corrispondente. ] AP
Per il collegamento di piu di 1 pulsantiera di accesso con pulsanti, consultare i nostri
servizi di assistenza tecnica. 12 Vee / 270mA

(¥) Per maggiori informazioni, consultare il manuale utente “TRD-GB2A (cod. 50122075)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075

golmar@golmar.es

www.golmar.es




AMPLIFICATORE BUS RD-GB2A 2

() PRECAUZIONI DI SICUREZZA

- Perinstallare o modificare il dispositivo, scollegare I'alimentazione.

- L'installazione e la manipolazione di questi apparecchi deve essere realizzata da personale autorizzato.
- Il dispositivo deve essere installato ad almeno 40 cm da qualsiasi altro dispositivo.

- Non stringere eccessivamente le viti della staffa del modulo RD-GB2A.

- Installare il modulo RD-GB2Ain un luogo asciutto e protetto, senza il rischio di gocciolamenti o spruzzi d'acqua.
- Installare il modulo RD-GB2Ainsieme al suo alimentatore FA-GB2A.

- Evitare ambienti vicino a fonti di calore, umidi, polverosi o pieni di fumo.

- Non ostruire i fori di ventilazione in modo che I'aria possa circolare liberamente.

- Per evitare danni, il modulo RD-GB2A deve essere fissato saldamente.

- Prima di collegare il dispositivo, controllare i collegamenti.

- Seguire sempre le istruzioni di questo manuale.

() CARATTERISTICHE

- Ilmodulo RD-GB2A per il sistema GB2 consente le seguenti modalita di funzionamento:
o+ La modalita ripetitore, consente di aumentare la distanza del bus della pulsantiera o quella del bus del
monitor.
o+ La modalita router consente di realizzare l'installazione fino a un massimo di 8 colonne/verticali.
= Modalita gateway, consente di realizzare un'installazione con 1 pulsantiera generale e 8 edifici con
pulsantiere interne. (Per piu di una pulsantiera generale consultare i nostri servizi di assistenza
tecnica).
- E necessario configurare la modalita di funzionamento del modulo RD-GB2A.
- E necessario un alimentatore FA-GB2A per ogni modulo RD-GB2A.
- Microinterruttori di configurazione (modalita di funz., n° indirizzo modulo RD-GB2Ae fine linea).
- Led di stato di funzionamento.

(*»MODALITA DI FUNZIONAMENTO
() Modalita di funzionamento "ripetitore":

- Questa modalita di funzionamento consente di aumentare la distanza del bus della pulsantiera o quella del bus
dei monitor quando & superiore a 80 m (distanza con cavo Golmar RAP-2150 intrecciato 2x1mm?).
- Non consente |'uso del modulo RD-GB2A come ripetitore in installazioni con colonne né pulsantiera generale.

Installazione Installazione Condominiale GB2 Installazione Condominiale GB2
Condominiale GB2 con RD-GB2A nel bus monitor con RD-GB2A nel bus pulsantiera
VESTA2 D2L-GB2  vESTA2 VESTA2 D2L-GB2 VESTA2 VESTA2 D2L-GB2 vESTA2
=) el ] R =]
o — -
2 2
= 1 =
s 5
£ £
: g | 1
? s | |FA-GB2/A ! | FA-GBZ/Al
o 1
t E o 1 i
© ! A1 | A
% EL632GB2A Q@ Modalita | | Modalita |
g Modalita condominiale : Ro-GB24| fiPetitore } | [Ro-caza| ripetitore :
K ] ! ]
3 © | !
) [«—D—>{ K | 1
! | !
— . - T ! |
Distanze e sezioni ([N S
Cavo flessibile AlB|Aa|B1|c|D a
o EL632 GB2A
Intrecciato 2x0,75mm’ 60m | 60m | 1m | 60m | 30m | 10m Modalita
condominiale
(1) RAP-2150 (intrecciato 2xtmm?) | 80m | 80m | 1m [ 80m [ 40m | 15m
(1) Distanze con cavo Golmar RAP-2150 (intrecciato 2x1mm?). §
IMPORTANTE: = _

Per la descrizione, l'installazione, la configurazione e la programmazione del sistema, consultare il

manuale corrispondente.

(%) Per maggiori informazioni, consultare il manuale utente “TRD-GB2A (cod. 50122075)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075
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* MODALITA DI FUNZIONAMENTO
(*) Modalita di funzionamento "router”:

- Questa modalita di funzionamento consente di realizzare l'installazione fino a un massimo di 8
colonne. VESTA2 D2L-GB2 VESTA2 VESTA2 D2L-GB2 VESTA2 VESTA2 D2L-GB2 VESTA2

Scala 1

! i
1 1
! i
1 A1 A1 A1 H
1 Modalita router Modalita router Modalita 1
! RD-GB2A RD-GB2A |RD'-£!132A router |FA_GEZ/A - E
1 1
! (( [ 1 | i
bommo ) R RRCLLECLLL L Lt
- o A
Distanze e sezioni

EL632 GB2A
Cavo flessibile A B A1 | B1 C D Modalita

Router

Intrecciato 2x0,75mm”* 60m | 60m | 1m | 60m | 30m | 10m
(*)RAP-2150 (intrecciato 2x1mm?®)| 80m | 80m | 1m | 80m | 40m | 15m D
() Distanze con cavo Golmar RAP-2150 (intrecciato 2x1mm?). 12 Vee/270mA

IMPORTANTE: Per la descrizione, l'installazione, la configurazione e la programmazione
del sistema, consultare il manuale corrispondente.

(*) Modalita di funzionamento "gateway":
(* DESCRIZIONE DEL MODULO RD-GB2A

prrT— a. Led distato.
- - b. Pulsanti di configurazione.
Model: RD-GB2IA ® O] || | | c. Microinterruttore di configurazione.
@ 5 & e d. Morsetti di uscita dell'amplificatore al bus.
—2 = 3 ® o—=o e. Morsetti di collegamento della
S .,..éu),-,e w2, o pulsantiera interna (sistema
" LI | psantersgerere
UL LI f. Linguetta dirilascio della guida DIN.
. Morsetti diingresso del bus.
— 9 9
o
Or—— M ———710
o—
(x INSTALLAZIONE
Il modulo RD-GB2A pud essere installato su guida
—I]Il]ll]ll]m]ll]ll]ll]ll]m]_ DIN (4 elementi), realizzando una leggera pressione.
Per rimuovere il modulo RD-GB2A dalla guida
FrempYy utilizzare un cacciavite a punta piatta e fare leva

|]|]|:> OO o 0o oo O O | come mostralafigura.

() Descrizione microinterruttori, led di stato, pulsanti di funzione e indirizzi.

(*) Per maggiori informazioni, consultare il manuale utente “TRD-GB2A (cod. 50122075)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075
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AMPLIFICADOR BUS RD-GB2A 4

*ESQUEMAS DE INSTALAGAO
(¥)Instalacdo de videoporteiro com RD-GB2A modo “router” (permite até 8 colunas):

Escada 8 VESTA2 Escada 1 VESTA2
Principal Principal
(%) Fim de linha I:l HABITAGAO 23 (3) (%) (%) Fim de linha I:l HABITACAO 23(3) ()
og of Lo @0 og of Lo @0
VESTA2 VESTA2
N . Principal N RS Principal
N - N -
Fim de linha I:l HABITAGAO 2 (3) ) Fim de linha I:l HABITAGAO 2 (3) )
(U] BUS 1) BUS
g owy (oo | Oamedt & ory, EELo o | Paede
—2[s| B |o[2) —2[s| B |2
ol - o -
o & Mol VESTA2 o & Mol VESTA2
12 @ |={p) Principal _ole 9 [R)g) Principal
HABITACAO 1 (3) (x#) HABITACAO 1 (3) (x#)
1 o 1 o
res [l 0 o || M) Ree  [se]| 0 o || HuuH]
100~240Vca 100~240Vca
+ N L [ | +[ N L L [ |
BEER BEER
— = oN — = oN
FA-GB2/A FA-GB2/A
sus w[aus(eL) us w[aus(eL)
SeRls! SRRl
ISISISIS] ISISISIS]
1 A Rede
100~240Vca
+[ N oL [ |
BEER
N°8 N°1 S Rl e oN
RD-GB2A Modo router (x*) RD-GB2A Modo router FA-GB2/A
¥ |
caral e [, Vi sl [ o amann
|| ( ( | [ |
) / Placa de acesso ©3)
*) Retire o conector em ponte Placa de botdes Placa codificada
de todos os distribuidores Modo router —]
exceto do ultimo. botdes a—o
ou oo
. . Modo router CI:DCI:D
(%) Configure o fim de linha no codificado &=o1|ou
ultimo monitor / RD-GB2A. SW1 [ —]
Dip 6 em ON. ey =
HEE g =3
Importante: 123 556
(1) Deixe o conector em ponte na posi¢éo de monitores 4,3" GB2 de todos os + | — [ C1|NAT|AP-]AP4NAZ] C2 [AP+AP-| P1 | P2
distribuidores D2L-GB2. Fover]| Reté 1 0] [Rete2 (BEIZNEY
(2) Para um trinco elétrico de corrente alternada, de um segundo trinco elétrico ou SIololololols] g)l slslsls[olo]
de mais de uma placa de acesso de botdes, consulte o manual “TRD-GB2A (2)
(cod. 50122075)". —— L]
(3) Para a descrigao, instalagdo, configuragéo e programacéo da placa e do monitor,
consulte o manual correspondente. 12 Vec / 270mA

Para a ligagédo de mais de uma placa de acesso de botdes, consulte os nossos
servigos de assisténcia técnica.

(¥) Para mais informag&o, consulte o manual de utilizador “TRD-GB2A (c6d. 50122075)".
https://doc.golmar.es/search/manual/50122075 golmar@golmar.es www.golmar.es




AMPLIFICADOR BUS RD-GB2A 2 AMPLIFICADOR BUS RD-GB2A 3

(*)PRECAU(}()ES DE SEGURANCA (* MODOS DE FUNCIONAMENTO
- O equipamento deve ser instalado ou modificado sem alimentagio elétrica. (*) Modo de funcionamento “router”:
- Ainstalacion y manipulacion de estos equipos deben ser realizado por personal autorizado. - Este modo de funcionamento permite realizar na instalagéo até um maximo de 8 colunas/ verticais.
- Qualquer instalagao deve serrealizada a, pelo menos, 40 cm de distancia de outra. VESTA2  D2L-GB2 VESTA2 VESTA2  D2L-GB2 VESTA2 VESTA2  D2L-GB2 VESTA2

- Nao aperte demasiado os parafusos da base do médulo RD-GB2A.

- Instale o médulo RD-GB2A num lugar seco e protegido, sem risco de gotejamento ou proje¢des de agua.
- Instale o médulo RD-GB2A juntamente com o alimentador FA-GB2A.

- Evite locais proximos de fontes de calor, humidos, pulverulentos ou com muito fumo.

-Nao bloqueie as ranhuras de ventilagao para que o ar possa circular livremente.

- Para evitar danos, o médulo RD-GB2A deve estar firmemente fixado.

- Antes de ligar o equipamento, verifique as ligagdes.

-Sigasempre asinstru¢desdestemanual. e oy

®»CARACTERISTICAS

- O moédulo RD-GB2A para o sistema GB2 permite os seguintes modos de funcionamento: E

Escada 2 Escada 1

B1 B1

VESTA2 VESTA2 po| gB2) VESTA2

A1 A1 A1
Modo router Modo router Modo

o+ Modo repetidor: para aumentar a distancia do bus da placa ou a distancia do bus monitor. Ro-GB2A RoGB2A |Ruﬁ9?n router |FA_GBZ,A1
o» Modo router: pararealizar nainstalagao até um maximo de 8 colunas/ verticais. ( T I i
= Modo gateway: para realizar uma instalagdo com 1 placa geral e até 8 edificioscomplacas T2 8 —————— g g i
interiores. (Para mais de uma placa geral, consulte os nossos servigos de assisténcia Distanci - A
P Distancias e secgées
. _tecnlca). Wode Routor
- E necessario configurar o modo de funcionamento do médulo RD-GB2A. Cabo mangueira A|lB[AM|BI|]C|D
- Necessario um alimentador FA-GB2A por cada médulo RD-GB2A. Entrangado 2x0,75 mm’ 60m | 60m | 1m |60m [ 30m | 10m
- Microinterruptores de configuragdo (modo de funcionamento, n.° enderegco médulo RD-GB2A e (*)RAP-2150 (entrangado 2x1mm?)| 80m | 80m [ 1m | 80m | 40m | 15m \2vee 2 =
fim de inha). i IMPORTANTE: () Distancias com cabo Golmar RAP-2150 (entrangado 2x1 mm?’). e =
- Leds de estado do funcionamento. A x ) x - )
Para a descrigao, instalagéo, configuragéo e programacéo do sistema, consulte o manual correspondente.
(MODOS DE FUNCIONAMENTO (*) Modo de funcionamento “gateway”:
() Modo de funcionamento “repetidor”: (*DESCRIGAO DO MODULO RD-GB2A
- Este modo de funcionamento permite aumentar a distancia do bus da placa ou do bus de monitores S
quando for superior a 80 m. (distancia com cabo Golmar RAP-2150 entrangado 2x1 mm?.) ” “IJ ” ” ” ” ” ” ”” ”
- Nao permite utilizar o mdédulo RD-GB2A como repetidor em instalagdes em colunas nem placa geral. | | ||| | || || | ||| HH”HH
~ . Instalagéo Edificio GB2 Instalagéo Edificio GB2 e T— a. Ledsde estado.
Instalagdo Edificio GB2 com RD-GB2A no bus de monitores com RD-GB2A no bus de placa — b. Botdes de configuragao.
VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 VESTA2 D2L-GB2  VESTA2 @ Model: RD-GB2/A @ @——'— forpnnn | | | c. Microinterruptor de configuragao.
C>| [ [+=Cc™ 1% [+-C ";’.C d. Terminais de saida do amplificador
. . L—o_'_'—_— . E ® auém sugm g 2 ® n o para o bus.
£ , f o & ) e. Terminais de ligagdo da placa interior
: I et
E Lo ' 2 f. Patilhalibertadora da calha DIN.
‘i’ % | [racezn] i T [rcem @ ouT_bs g. Terminais de entrada bus.
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3 EL632 GB2A a 4 Modo ! ; Modo | -
_E. Modo edificio i |RD_GBZA| repetidor ! ! @ﬂ repetidor i (*) |NSTALAGAO @
@ i i 11 ! O modulo RD-GB2A pode ser instalado em calha DIN
s ] —I]Il]ll]ll]m]ll]ll]ll]ll]m]_ (4 elementos), realizando uma ligeira presséo.
l 3 | i Para retirar o modulo RD-GB2A da calha utilize uma
s . a | T i e chave de fendas plana e aplique uma forga de alavanca
Distancias e secgées ] e |]|]|:> 6o 0o 00 conforme indicado no desenho.
Cabo mangueira NEIREIEREE EL632 GB2A EL632 GB2A ool &8 22 oo
Entrancado 2x0,75mm’ | 60m | 60m | 1m | 60m | 30m [10m| & Modo edificio Modo edificio B S g ]
(1)RAP-2150 (entrancado 2x1mm’) | 80m | 80m | 1m | 8om [ 4om [ 15m é / E '
(1) Distancias com cabo Golmar RAP-2150 (entrangado 2x1 mm?). l Jl]ﬂlll]ulllllllll]ﬂl]— @
IMPORTANTE: )
Para a descrigdo, instalagdo, configuragdo e programagao do sistema, consulte o manual correspondente. (*) Descricdo dos microinterruptores, leds de estado, botées de fungcdo e enderecos.
(¥) Para mais informag&o, consulte o manual de utilizador “TRD-GB2A (c6d. 50122075)". (*) Para mais informagao, consulte o manual de utilizador “TRD-GB2A (cdd. 50122075)".

https://doc.golmar.es/search/manual/50122075 https://doc.golmar.es/search/manual/50122075



